

Not delivered, return to:  
**"GLASILO"**  
 6117 St. Clair Ave.  
 CLEVELAND, O.  
 The largest Slovenian  
 Weekly in the United States  
 of America.  
 Sworn circulation 20,100  
 Issued Every Tuesday  
 Terms of Subscription:  
 For Members Yearly \$0.84  
 For Nonmembers \$1.60  
 Foreign Countries \$3.00  
 Telephone: Henderson 3912

# GLASILO KSKJ. JEDNOTA

DELO OFFICIAL ORGAN ISKRA

OF THE GRAND CARNIOLIAN SLOVENIAN CATHOLIC UNION

Entered as Second Class Matter December 12th, 1923 at the Post Office at Cleveland, Ohio. Under the Act of August 24, 1912.

Največji slovenski tednik  
 v Zruženih Državah  
 Izhaja vsak torek  
 Ima 20,100 naročnikov  
 Naročnina:  
 Za člane, na leto \$0.84  
 Za nečlane \$1.60  
 Za inozemstvo \$3.00  
 NASLOV  
 uredništva in upravnništva:  
 6117 St. Clair Ave.  
 Cleveland, O.  
 Telefon: Henderson 3912

ACCEPTED FOR MAILING AT SPECIAL RATE OF POSTAGE PROVIDED FOR IN SECTION 1103, ACT OF OCTOBER 3rd, 1917. AUTHORIZED ON MAY 22nd, 1918.

Ste. 53 — No. 53

CLEVELAND, O., 31. DECEMBRA (DECEMBER), 1929

LETO XV. — VOLUME XV.

## CLEVELANDSKE VESTI

## PROGRAM ZA KAZANJE JEDNOTNIH SLIK

Dosedaj je dogovorjeno sledeče za kazanje teh slik:

**Jan. 5:** Liga Ohijskih društev v Slovenskem Domu na Holmes Ave., Collinwood, O., zvečer ob 7. uri.

**Jan. 8:** V Clevelandu, pri fari sv. Kristine (Euclid, O.).

**Jan. 12:** West Park, v cerkveni dvorani, popoldan ob 2. uri.

**Jan. 16:** V Lorain, O.

**Jan. 18,** v soboto večer, pri fari sv. Stefana v Chicagu.

**Nedelja, 19. jan.,** je prosta in ves teden do 26. vsak večer za čikaško okolico. Vse naselbine naj se prijavijo, ki so v bližini Chicaga za med tednom dni.

**Jan. 26.,** nedelja, v South Chicagu, v cerkveni dvorani, zvečer.

**Dne 2. februarja** se bo slika kazala v Kansas City, Kas., 1. februarja, v soboto, pa v Frontenac, Kas.

Za nadaljna naročila za sliko pišite naravnost na podpisane. Bratski pozdrav: A. Grdina, glavni predsednik KSKJ, 1053 E. 62d St., Cleveland, O.

**P. S.:** Kjerkoli se bodo slike kazale, pišite po velike plakate na mene ali pa na uredništvo "Am. Slovenca." Plakati so za vse kraje primerni in jih imamo veliko na razpolago. Pišite koliko jih potrebujete, isti vas ne stanejo ničesar.

**Dodatek:** Krajevna društva v Clevelandu, ne pozabite na predstavo slik v Slovenskem Domu na Holmes Ave. dne 5. januarja. Po kazanju slike bo vesela zabava in ples. K slik, ki so jo že nekateri videli, bo dodelana še druga slika, katere še niste prej videli. S tem boste imeli veliko duševnega užitka in kratkočasje v veseli družbi. Začnimo Novo leto z novim zanimanjem in pravim življenjem, ki je vredno naše človeške duševne.

—Tvrdba A. Grdina & Sons naznanja, da so njih telefonske številke premenjene; namesto Randolph se kliče sedaj Henderson, in namesto dosedanje številke 1881 je od sedaj na prejšnjo telefonska številka Henderson 2088, in sicer za trgovino ter vse druge pogrebne ter ambulančne svrhe.

—V Clevelandu bo imel predavanje dr. Franjo Kavčič, ki je došel nedavno iz Ljubljane. Predavanje se vrši v četrtek, 2. januarja, v Slovenskem Narodnem Domu na St. Clair Ave., pod pokroviteljstvom Slovenske Narodne Čitalnice. Predmet predavanja bo: "Zakaj obolevamo." Ker je predavanje jako zanimivo in poučno, so vabljeni vsi, da se ga udeležijo. Vstop je prost.

—Predsednik clevelandske cestno-železniške družbe Joseph H. Alexander je naznanil da bo s 1. januarjem 1930 vozina na vseh progah cestne železnice v Clevelandu in predmestju zvišana za en cent. Vozina v Clevelandu in Cleveland Heights bo zvišana od 7c do 8c. Dočim se je sedaj dobilo osem voznih listkov za 50c, ako se je listke kupilo skupaj, pa se bo v bodoče dobilo za 50c samo sedem listkov. V East Clevelandu in Cleveland Heights se bo vozina zvišala od 9c na 10c, toda za 50c se bo še vedno dobilo šest voznih listkov, kot dosedaj.

—Solastnik in sourednik dnevnika "Ameriška Domovina" Mr. James Debeve je dobil za letošnji Božič jako pomembno in dragoceno živo darilo. Dne 21. t. m. je povila njegova gospa soproga ljubko in krepko hčerko. Vse zdravo. Naše iskrene čestitke!

—Minulo nedeljo je umrl 21 let stari Fran kMerhar, sin družine Merhar, ki stanuje na 990 E. 63d St. Bil je jako priljubljen pri svojih tovariših, ki so ga zvali "Lindy."

## Novoletna poslanica naše podporne matere.

Dragi mi sinovi in hčere:

Po dolgem presledku se zopet enkrat na tem mestu oglašam v trdni nadi, da bo sleherni izmed Vas prečital te moje skromne vrstice, ki prihajajo iz najboljšega namena in odkritega srca, kakoršno ima kaka podporna mati do svojih dragih otrok in varovancev.

V prvi vrsti Vam vsem skupaj ob nastopu leta 1930 izražam svoje novoletne čestitke in voščila ter iskrene pozdrave. Naj Vam to leto donasa sleherni uro in vsak dan mnogo veselja, sreče, zdravja, blagostanja in zadovoljnosti! Naj Vas pa tudi vedno navdaja s pravo bratsko in sestrsko ljubeznijo kot moji dragi, ljubi in dobri sinovi ter hčere!

Najrajši bi vsakemu posebej izmed Vas sama čestitala, dejansko stisnila desnico, ga prisrčno objela in poljubila. Ker se pa moja številna deca, oziroma družina nahaja razkropljena širom držav od iztoka do zapada, od severa do juga, tega ne morem tako izvršiti. Pa naj veljajo vsem skupaj gornje vrstice v ta namen.

Ob zaključku starega leta in ob nastopu novega me veže tudi prijetna dolžnost, da se Vam vsem skupaj lepo zahvaljujem za vse, kar ste v preteklem letu za me dobrega storili. Saj jaz sama zase ne zahtevam in ne iščem ničesar. Vse, kar je mojega, je pravzaprav Vaše. Moje največje veselje je, če Vam zamorem pomagati kadar ste podpre vredni in potrebni. V ta namen sem od začetka do sedaj razdelila med svojo družino je približno \$4.000.000.00 razne podpore. Marsikaka moja hči (vdova) me je s svojimi sirotami že blagovolala ko sem ji v največji sili denarno priskočila na pomoč. Še danes je hvaležna in ponosna, da spada k moji veliki podporni družini.

Moja zahvala gre dalje onim vrlim sinovom ter hčeram, ki mi stojijo ob strani pri poslovanju (gl. uradnikom in uradnicam). Hvala tudi občrtnikom mojih posameznih družin širom Amerike in Kanade (odbornikom ter odbornicam krajevnih društev) za njih marljivo sodelovanje in pomoč. Tako tudi hvala vsakemu posameznemu mojemu sinu in hčeri, ki mi je bil zvest ter naklonjen pretečeno leto.

Dragi mi: Naj Vas tem potom opozorim na veliko važnost leta 1930. Kakor veste bom začetkom aprila obhajala že svoj 36. rojstni dan. Dasiravno me tarejo skrbi pri vzdrževanju tako številne družine, sem hvala Bogu še vedno čvrsta, trdna, močna in zdrava. Vse to odvisi od Vas, če ste pridni, skrbni in dobri, da mi greste vedno radi na roke.

Znano Vam je tudi, da je to leto konvenčno leto. Meseca avgusta bom pozvala skupaj Vaše izvoljence, oziroma zastopnike v prijazni naselbini Waukegan, Ill. Tam se zopet vidimo skupaj, da se pomenujemo kaj o bodočnosti naše podporne družine.

Do tedaj imamo še nekaj mesecev. Iskreno Vam svetujem, da se na ta važen sestanek dobro pripravite in že prej domenite o glavnih točkah, ki bi bile v korist nas vseh skupaj. Nastopajte kot pravi medsebojni bratje ter sestre, oziroma moji dravi sinovi in hčere!

K sklepu naj Vas opozorim še na nekaj. V tem konvenčnem letu je moja iskrena želja, da spravite pod naše okrilje dosti mladine! Pustite vse svoje drage malčke k meni. . . Če si Ti, moj sin (hči) (ponosen(a) ker si član te velike in znane podporne družine, čemu ne dovedeš k meni še svojega otroka?! Torej idite vsi z združenimi močmi na delo, da se bo armada naših mladih članov pod mojo zastavo pomnožila!

Z iskrenim pozdravom ostajam Vaša podporna mati:

K. S. K. Jednota.

## NEZAUPNICA SENATORJU HEFLINU

Birmingham, Ala., 28. dec.—Nedavno tega je eksekutivni odbor demokratske stranke v državi Alabami izbrisal iz imenika demokratov zveznega senatorja Heflina in gubernerskega kandidata Locke-a, ker sta lansko leto tekot predsedniške kampanje kot demokratski podpirala republikanca Hooverja. Sedaj pa je prišlo na dan vodstvo Ku Klux Klan organizacije, ki je jako močna v državi Alabami, in se izjavilo za Heflina. Heflin bo letos kandidat za ponovno izvolitev, in Ku Klux Klan je izdal okrožnico, v kateri poziva vse člane organizacije, da delujejo z vsemi silami za izvolitev Heflina. Slednji pričakuje, da bo s pomočjo Ku Klux organizacije brez težave izvoljen na neodvisnem tiketu.

## MNENJE O JUDEŽU ISKARJOTU

Pariz, 28. dec.—Svet je danes res čuden. Prišel je in se oglašil v javnosti H. E. Von Kalinowski, znani nemški "izvedenec" svetega pisma, ki trdi, da Judež Iskarjot ni izdal Kristusa za 30 srebrnikov, pač pa je zahteval, da se Krist krona kot kralj vseh Judov. Kalinowski piše v svoji najnovejši knjigi, ki nosi naslov "Judež Iskarjot," da je slednji mož eden izmed učencev Krista, katerega svet nikdar ni razumel. Baj je bil Judež tako pošten med učenci Krista, da so ga slednji izvolili za svojega blagajnika. Judež je baj izdal Krista rimskim oblastem le v pričakovanju, da bo Krist v tem slučaju naredil čudež in se bo proglasil za kralja Judov. In nemški teolog nadalje pripoveduje, da če Judež ne bi bil odkritosrčen v tej svoji nameri, da se ne bi šel obesiti takoj potem, ko je bil

## NAJBOLJ NIZKOTEN TAT

Minneapolis, 26. dec.—"Naj-nizkotnejši tat na svetu" je ime, katero je dala tukajšnja policija tatu, ki je vdrl v tukajšnjo katoliško sirotišnico ter oropal 105 sirot njih božičnih daril. Otroci so šli spat ter pustili vse darove pod božičnim drevescem, ko pa so se zbudili, ni bilo darov nikjer. Organizacija "Kolumbovih viteзов," ki je obdarovala sirote, je obljubila danes, da bo Miklavža poklicala še enkrat nazaj.

Krist pribit na križ. Judež je bil mnenja, da če bi se Krist proglasil za kralja, da bi se dvignilo vse ljudstvo v Palestini in se rešilo rimskega jarma. Končno pa pisatelj vseeno kritizira Judeža, ker ni razumel besed Kristusa, ko je dejal, da "moje kraljestvo ni od tega sveta."

## ZANIMIVO POTOVANJE

Washington, D. C., 26. dec.—Vojni oddelek vlade Zedinjenih držav je pripravljen, da preskrbi zastojno vožnjo materam in ženam onih ameriških vojakov, ki so padli na bojišču v Evropi tekot svetovne vojne, in katerih trupla niso bila prepeljana v Zedinjene države. Za to potovanje pride 14,000 mater in soproj v poštev. Glasom posebne narejene postavbe bo stric Sam plačal vse prevozne stroške, kakor tudi druge izdatke, ki jih bodo ženske imele s tem potovanjem. Matere dobijo plačano voznino od svojega doma do New Yorka po železnici. Tudi za spalni voz plača stric Sam. Obenem dobijo ženske tudi gotovo svoto, da plačujejo napitnino v Pullman vozovih in na kolodvorih za prenos svoje prtljage in kovčkov. V New Yorku bo dovoljeno vsaki ženski bivati dva dni v prvovrstnem hotelu, kjer plača vse stroške vlada. Vožnja v Evropo in nazaj se vrši v kabinah prvega razreda. Bivanje v Evropi je dovoljeno za dva tedna, in tudi tekot tega časa plača stric Sam absolutno vse stroške v hotelih, po železnicah in drugod. Matere in žene bivših vojakov imajo čas, da potujejo v manjših skupinah od 1. maja 1930 do 31. decembra 1932. Na poznejše zahteve za potovanje se ne booziralo. Računa se, da bo veljalo to strica Sama vse skupaj do 15 milijonov dolarjev.

## DRUŽINSKA TRAGEDIJA

Tacoma, Wash., 27. dec.—Med tem ko se bori Mrs. Bond mati petletne hčerke, v bolnici s smrtjo, pa preiskuje policija smrt njene hčerke, Rite, ki je morala s svojim očetom piti strup. Oče je strupu takoj podlele, hčerka pa je jokajoč bežala na vrt, za njo mati, in ko je mati prišla do nje, se je revica zgrudila mrtva pred noge materi. Obupana mati je takoj pričela srkati strup skozi hčerkinu usta, toda ves njen trud je bil zaman. Hčerka je bila mrtva, ona pa se je po nekaj minutah sesanja strupa zgrudila na tla. Prepeljali so jo v bolnico in sedaj se bori s smrtjo. Policija pravi, da je bil njen soprog zelo udan žganju.

## STRELJANJE V POSLANSKI ZBORNICI

Rio de Janeiro, 27. dec.—Predsedniška kampanja v Braziliji je zelo napeta in veliko vlogo igra osebno sovraštvo. To je tako hudo, da je prišlo v zbornici do streljanja med stari državnikom Souza Filho in novincem Simeos Lopez. Simeos Lopez, bivši minister poljedelstva, in njegov sin Luiz sta bila v zbornici, ko vstopi Souza Filho. Med obema je nastala debata in prepir. Besedam so sledili udarci in Luiz je napadel vladnega zagovornika Filho s palico. Ta pa je skočil proti mladeniču z nožem, in oče Luiza je potegnil revolver ter ustrelil Filho.

Vsi člani vaše družine bi morali biti zavarovani pri naši Jednoti.

## VESTI IZ JUGOSLAVIJE

Cerkveno odlikovanje. Za častnega kanonika ljubljanskega stolnega kapitlja je imenovan g. Matija Mrak, župnik in dekan v Stari Loki.

G. župnik Franc Bernik — častni občan. Na občinski seji dne 3. decembra je predlagal odbornik g. Adamič, naj občinska uprava imenuje g. g. Fr. Bernika, župnika in duhovnega svetnika v Domžalah, za njegove neprecenljive zasluge v dobrobit domžalske fare za častnega občana trga Domžale. — Predlog je bil od strani občinskih odbornikov soglasno sprejet.

Biseromašnik Franc Zdošek. Pri Sv. Juriju ob Taboru je preminul biseromašnik Franc Zdošek v visoki starosti 85 let. Pokojnik je bil dolgo let načelnik vranskega okrajnega zastopa in moč velikih sposobnosti. Kot večern spomin njegove neumorne delovanja pa ostane prenovljena in povečana župnijska cerkev.

Umrli je v Slovenjegraški javni bolnišnici g. Mirko Strne, bivši kaplan v Zgornji Lendavi, v Slov. Krajinu.

Umrli je na Zg. Brniku, župnika Cerklje na Gorenjskem, otdotni cerkvenik, 65-letni Janez Kmetič. Pokojnik je bil 40 let cerkvenik, katero službo je zelo vestno opravljal. Bil je blagoga značaja in splošno priljubljen.

V mariborski bolnici sta preminula na ranah, dohjenih pri padcu z aeroplanom oba ponesrečena pilot H. Mueller in odvetnik dr. Ivo Sestan, čigar truplo so pokopali v Središču.

Debil je smrtno nevarne pokorbe. 45-letni delavec Anton Korčec je snažil v papirnici na Vevčah streho tovarne. Na vlažni strehi se mu je spodrsnilo in Korčec je omahnil v glojino. Padec je bil strašen. Pobit se je po glavi ter dobil hude in smrtno nevarne notranje poškodbe. Pretresel si je tudi možgane. Ljubljanski reševalni avto ga je prepeljal nezavestnega v bolnišnico, kjer je podlegel poškodbam. Korčec je stanoval v Zgornjem Kašlju št. 10.

V potoku kletčega in z glavov v vodi obrnjenega so našli upokojenega železničarja Vida Kremenška iz Skofljega pri Radlohovi vasi. Delal je pri zgradbi ceste Višnja gora — Polica. Bil je oče osmih otrok.

Zamotanega v koreninah neke vrbe so našli te dni v strugi Malega grabna blizu Ljubljane truplo Jožefa Klobučarja iz Glince. Je preteklo že več tednov, odkar so ga pogrešali.

Nesreča pri delu. Dne 23. novembra se je smrtno ponesrečil pri stroju, ko so mlatili ajdo, Janez Zorman iz Zdravotne Police. Takojšnja zdravniška pomoč je bila brezuspešna. Bil je blaga duša, priljubljen pri vseh sovaščanih, kar je pričal lep pogreb.

V Laškem je umrla dne 21. novembra gospa Antonija Kotvauer, rojena Lažič, stara 74 let.

V Zapužah je umrla posestnica tovarne ga. Marija Stroj. (Daje na 6. strani)









Ustanovljena v Jolietu, Ill., dne 2. aprila 1904. Inskripcijona v Jolietu, dr. urad. Illinois, dne 12. januarja 1905.  
GLAVNI URAD: 1004 N. CHICAGO ST., JOLIET, ILL.  
Telefon: 1048

Solvatnost aktivnega oddelka znaša 101.16%; solvatnost mladinskega oddelka znaša 158.50%.

Od ustanovitve do 1. novembra, 1929 znaša skupna izplačana podpora \$3,741,894.00

GLAVNI URADNIKI:  
Glavni predsednik: ANTON GRDINA, 6019 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.  
I. podpred. MRS. MARY CHAMPA, 311 W. Poplar St., Chisholm, Minn.

Glavni tajnik: JOSIP ZALAR, 1004 N. Chicago St., Joliet, Ill.  
Pomočnik tajnika: STEVE G. VERTIN, 1004 N. Chicago St., Joliet, Ill.

Blagovnik: JOHN GRAHEK, 1004 N. Chicago St., Joliet, Ill.  
Duhovni vodja: REV. KAZIMIR CVERCKO, 2618 W. St. Clair St., Indianapolis, Ind.

Vrhovni zdravnik: DR. JAMES M. SELISKAR, 6127 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

NADZORNI ODBOR:  
MARTIN SHUKLE, 811 Ave. A., Eveleth, Minn.  
LOUIS ZELEZNIKAR, 2112 W. 23rd Place, Chicago, Ill.

FRANK FRANCICH, 8207 National Ave., West Allis, Wis.  
MIHAEL HOCHVAR, 1612 Elizabeth St., Joliet, Ill.

MRS. LOUISE LIKOVICH, 927 Ewing Ave., South Chicago, Ill.

FINANČNI ODBOR:  
FRANK OPEKA Sr., 26-10th St., North Chicago, Ill.  
FRANK GOSPODARICH, Rockdale, P. O., Joliet, Ill.

JOHN ZULICH, 18115 Nefl Rd., Cleveland, Ohio.

POROTNI ODBOR:  
JOHN DECMAN, Box 529, Forest City, Pa.  
JOHN R. STERBENZ, 174 Woodland Ave., Laurium, Mich.

JOHN MURN, 42 Hallock Ave., Brooklyn, N. Y.  
MATT BROZENIC, 121-44th St., Pittsburgh, Pa.

RUDOLPH G. RUDMAN, 285 Burlington Rd., Forest Hills, Wilkesburg, Pa.

UREDNIK IN UPRAVNIK "GLASILA":  
IVAN ZUPAN, 6117 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

Vsa pisma in denarne zadeve, tikajoče se Jednote, naj se pošiljajo na glavnega tajnika JOSIP ZALAR, 1004 N. Chicago St., Joliet, Ill.; dopise, društvene vesti, razna naznanila, oglase in naročilne pa na "GLASILO K. S. K. JEDNOTE", 6117 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

30737 Hribar Joseph	1903	26	500
30738 Craković Luke	1902	27	1,000
30739 Snej John	1902	27	500
30740 Jagodić Valentin	1901	28	500
30741 Stenad Frank	1900	30	500
30742 Gregorić Joseph	1900	30	250
30743 Grandovec Joseph	1897	33	500
30744 Perhaj Frank	1890	39	500
30745 Russ Frank	1887	43	250

Društvo šteje 13 članov in članic.

JOSIP ZALAR, glavni tajnik.

**NAZNANILO ASESMENTA 1, 1930**

**IMENA UMRLIH, POŠKODOVANIH I.T.D. ČLANOV IN ČLANIC**

Zaporedna št. 212.

21570 JOHN MUC—Star 46 let, član društva sv. Jožefa, št. 7, Pueblo, Colo., umrl 31. oktobra, 1929. Vzrok smrti: Živčna bolezen. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 16. aprila, 1916, R. 33.

213.

1231 ANNA WIDOSH—Star 63 let, članica društva Jezus Dobri Pastir, št. 32, Enumclaw, Wash., umrla 15. novembra, 1929. Vzrok smrti: Rak na jetrih. Zavarovana za \$1000. Pristopila k Jednoti 1. januarja, 1901, R. 48.

214.

29179 MARKO OBERMAN—Star 44 let, član društva Vitezi sv. Florijana, št. 44, South Chicago, Ill., umrl 30. oktobra, 1929. Vzrok smrti: Jetika. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 22. maja, 1928, R. 43.

215.

9089 JOSEPH HABJAN—Star 53 let, član društva sv. Alojzija, št. 47, Chicago, Ill., umrl 15. novembra, 1929. Vzrok smrti: Jetika. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 15. decembra, 1905, R. 39.

216.

4836 JOHANA ZUPANČIĆ—Star 49 let, članica društva sv. Lovrenca, št. 63, Cleveland, O., umrla 11. novembra, 1929. Vzrok smrti: Ponesrečena od avtomobila. Zavarovana za \$500. Pristopila k Jednoti 12. februarja, 1911, R. 34.

217.

11811 VALENTIN GERM—Star 40 let, član društva Marije Vnebovzete, št. 77, Forest City, Pa., umrl 3. novembra, 1929. Vzrok smrti: Nahuha. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 26. junija, 1907, R. 26.

218.

3544 MARY BOTIJEV—Star 63 let, članica društva sv. Ane, št. 105, New York, N. Y., umrla 8. novembra, 1929. Vzrok smrti: Črevesna bolezen. Zavarovana za \$500. Pristopila k Jednoti 29. januarja, 1908, R. 49.

219.

16917 ANTON MERLAK—Star 46 let, član društva sv. Pavla, št. 130, De Kalb, Ill., umrl 20. novembra, 1929. Vzrok smrti: Kostna jetika. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 3. decembra, 1910, R. 32.

220.

23601 MATTHEW ROBIĆ—Star 33 let, član društva sv. Mihaela, št. 163, Pittsburgh, Pa., umrl 21. oktobra, 1929. Vzrok smrti: Pljučnica. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 13. marca, 1921, R. 25.

221.

10945 JOHN DOMITROVIĆ—Star 51 let, član društva sv. Mihaela, št. 163, Pittsburgh, Pa., umrl 29. septembra, 1929. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 24. januarja, 1907, R. 37.

222.

11189 ANNA KOŽAR—Star 45 let, članica društva Vnebovzete Marije Device, št. 181, Steelton, Pa., umrla 7. oktobra, 1929. Vzrok smrti: Izkrvavljenje. Zavarovana za \$1000. Pristopila k Jednoti 16. marca, 1924, R. 44.

223.

4608 JOSEPH JERIC—Star 53 let, član društva sv. Lovrenca, št. 63, Cleveland, O., umrl

24. oktobra, 1929. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 16. oktobra, 1902, R. 40.

224.

3647 FRANK GORIŠEK—Star 55 let, član društva sv. Jožefa, št. 41, Pittsburgh, Pa., umrl 26. novembra, 1929. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 9. februarja, 1902, R. 41.

225.

25368 JOHN RUTAR—Star 53 let, član društva sv. Jožefa, št. 169, Cleveland, O., umrl 10. novembra, 1929. Vzrok smrti: Ponesrečen od avtomobila. Zavarovan za \$500. Pristopil k Jednoti 29. maja, 1924, R. 48.

226.

9695 FRANCES ČORAK—Star 38 let, članica društva Marije Čistega Spočetja, št. 80, South Chicago, Ill., umrla 2. decembra, 1929. Vzrok smrti: Pljučnica. Zavarovana za \$1000. Pristopila k Jednoti 21. avgusta, 1921, R. 30.

227.

17185 SIMON AJDIŠČEK—Star 53 let, član društva sv. Jožefa, št. 103, Milwaukee, Wis., umrl 3. oktobra, 1929. Vzrok smrti: Ponesrečen v avtomobilu. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 30. novembra, 1911, R. 38.

228.

2137 MICHAEL SPEHAR—Star 54 let, član društva Marije Device, št. 50, Pittsburgh, Pa., umrl 24. novembra, 1929. Vzrok smrti: Influenza. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 30. novembra, 1896, R. 35.

229.

5168 NICHOLAS ZUGEL—Star 59 let, član društva sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., umrl 13. decembra, 1929. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 9. marca, 1903, R. 45.

230.

11780 PETER SCHNELLER—Star 64 let, član društva sv. Petra in Pavla, št. 38, Kansas City, Kans., umrl 29. novembra, 1929. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovan za \$1000. Pristopil k Jednoti 26. junija, 1907, R. 50.

231.

4742 MARY SHUTTE—Star 55 let, članica društva sv. Cirila in Metoda, št. 59, Eveleth, Minn., umrla 9. decembra, 1929. Vzrok smrti: Rak na želodcu. Zavarovana za \$500. Pristopila k Jednoti 18. novembra, 1910, R. 40.

232.

14342 ANTONIA RIHTAR—Star 49 let, članica društva sv. Ane, št. 208, Butte, Mont., umrla 25. novembra, 1929. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovana za \$500. Pristopila k Jednoti 15. septembra, 1926, R. 43.

233.

29348 JERRY JUG—Star 45 let, član društva sv. Alojzija, št. 52, Indianapolis, Ind., umrl 6. decembra, 1929. Vzrok smrti: Pljučnica. Zavarovan za \$500. Pristopil k Jednoti 26. julija, 1928, R. 44.

234.

11474 ANNA KOČEVAR—Star 36 let, članica društva Marije Milosti Polne, št. 114, Steelton, Pa., umrla 6. oktobra, 1929. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovana za \$1000. Pristopila k Jednoti 23. junija, 1924, R. 31.

235.

11642 ANNA RODE—Star 21 let, članica društva sv. Ane,

št. 127, Waukegan, Ill., umrla 10. novembra, 1929. Vzrok smrti: Ponesrečila s puško. Zavarovana za \$500. Pristopila k Jednoti 23. septembra, 1924, R. 16.

Imena poškodovanih in operiranih članov in članic

Zaporedna št. 361.

14309 MARY KAMBICH—Članica društva sv. Cirila in Metoda, št. 8, Joliet, Ill., operirana 15. julija, 1929. Opravičena do podpore \$100.

362.

21934 JOSEPH GODEC—Član društva sv. Jožefa, št. 146, Cleveland, O., operiran 5. novembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

363.

703 JOHANA PAPERŠ—Članica društva sv. Ane, št. 208, Butte, Mont., operirana 9. septembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

364.

13520 FRANCES ANTONČIĆ—Članica društva Marije Vnebovzete, št. 203, Ely, Minn., operirana 15. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

365.

16533 ANTONIA FURLAN—Članica društva sv. Ane, št. 127, Waukegan, Ill., operirana 12. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

366.

29582 SAM R. RADIN—Član društva sv. Jožefa, št. 7, Pueblo, Colo., operiran 6. septembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

367.

4481 THERESA MARKOVICH—Članica društva sv. Jožefa, št. 16, Virginia, Minn., operirana 14. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$50.

368.

22904 JOSEPH HOCHVAR—Član društva sv. Barbare, št. 23, Bridgeport, O., operiran 1. novembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

369.

8397 MARTHA UMOLEC—Članica društva Marije Device, št. 50, Pittsburgh, Pa., operirana 25. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

370.

5731 CARL DROBNIC—Član društva sv. Jožefa, št. 53, Waukegan, Ill., operiran 15. oktobra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

371.

28901 JOHN J. BOVITZ—Član društva Friderik Baraga, št. 93, Chisholm, Minn., operiran 1. novembra, 1929. Opravičen do podpore \$75.

372.

16619 BLANCHE KOVACH—Članica društva sv. Ane, št. 123, Bridgeport, O., operirana 7. novembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

373.

10778 MARY GROM—Članica društva sv. Ane, št. 127, Waukegan, Ill., operirana 9. novembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

11019 CECILIA DILLON—Članica društva Marije Pomagaj, št. 176, Detroit, Mich., operirana 9. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

380.

11192 MARY JERMENC—Članica društva sv. Antona Padovanskega, št. 180, Canon City, Colo., operirana 12. septembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

381.

18849 EVA TRKOVIČ—Članica društva sv. Neže, št. 206, South Chicago, Ill., operirana 27. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

382.

29262 FRANK BREGAR—Član društva sv. Družine, št. 5, La Salle, Ill., operiran 7. novembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

383.

22419 ANTON PAULI—Član društva sv. Vida, št. 25, Cleveland, O., operiran 10. septembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

384.

21069 IGNACIJ REPP—Član društva Marije Pomagaj, št. 79, Waukegan, Ill., operiran 18. novembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

385.

14615 MARY HOSTINGER—Članica društva sv. Antona Padovanskega, št. 87, Joliet, Ill., operirana 14. novembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

386.

12387 FRANCES KOVACH—Članica društva sv. Ane, št. 150, Cleveland, O., operirana 5. novembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

387.

17047 JOSEPHINE MULH—Članica društva sv. Ane, št. 150, Cleveland, O., operirana 1. decembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

388.

8813 MARY PAPEZ—Članica društva sv. Ane, št. 150, Cleveland, O., operirana 26. novembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

389.

14952 FRANCES KALIK—Članica društva Marije Vnebovzete, št. 210, Universal, Pa., operirana 1. septembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

390.

28849 JOHN PRISIN—Član društva Kristusa Kralja, št. 226, Cleveland, O., operiran 26. septembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

391.

12851 MARY KOVAČEVIĆ—Članica društva Marije Čistega Spočetja, št. 80, South Chicago, Ill., operirana 10. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$75.

392.

13354 ANTON ZLOBEC—Član društva sv. Petra in Pavla, št. 38, Kansas City, Kans., operiran 2. oktobra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

23984 PETER ŽUGEL—Član društva Marije Device, št. 50, Pittsburgh, Pa., operiran 12. novembra, 1929. Opravičen do podpore \$100.

399.

7908 AGNES PREK—Članica društva Marije Pomagaj, št. 79, Waukegan, Ill., operirana 31. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$75.

400.

16394 MARY PANJAN—Članica društva sv. Genevefe, št. 108, Joliet, Ill., operirana 23. novembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

401.

16000 BARBARA JANJAC—Članica društva Marije Pomagaj, št. 147, Rankin, Pa., operirana 28. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

402.

16811 ANN RIFEL—Članica društva sv. Roka, št. 132, Frontenac, Kans., operirana 26. oktobra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

403.

11813 MARY QUALICA—Članica društva sv. Ane, št. 134, Indianapolis, Ind., operirana 18. novembra, 1929. Opravičena do podpore \$100.

Izplačana onemogla podpora

Zaporedna št. 359

17808 JOHN SKERJANC—Član društva sv. Antona Padovanskega, št. 87, Joliet, Ill., izplačalo \$50.

360.

6442 JOHN HARTEL—Član društva sv. Barbare, št. 97, Mt. Olive, Ill., izplačalo \$50.

361.

5010 BARBARA SOPČIĆ—Članica društva sv. Veronika, št. 115, Kansas City, Kans., izplačalo \$50.

362.

747 JOHN KRALJ—Član društva sv. Cirila in Metoda, št. 8, Joliet, Ill., izplačalo \$50.

363.

1097 MARY ROGAN—Članica društva sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., izplačalo \$50.

364.

1525 JOHN MARINCEL—Član društva sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., izplačalo \$50.

365.

1095 MARY SKALA—Članica društva sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., izplačalo \$50.

366.

1503 JOHN SKALA—Član društva sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., izplačalo \$50.

367.

7600 LOUIS HORVAT—Član društva sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., izplačalo \$50.

368.

10498 FRANK OKICKI—Član društva sv. Jožefa, št. 169, Cleveland, O., izplačalo \$50.

369.

27968 JOHN RADOVIČ—Član društva sv. Stefana, št. 215, Toronto, Canada, izplačalo \$50.





